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ATA DA 23ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DIRETOR DO CENTRO DE INOVAÇÃO 1 

TECNOLÓGICA – CITec DA UNIVERSIDADE FEDERAL DOS VALES DO JEQUITINHONHA E 2 

MUCURI – UFVJM 3 
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No dia dezenove de maio de 2016, às quatorze horas horas, deu-se inicio à 23ª (vigésima terceira) reunião 5 

ordinária do Conselho Diretor do Centro de Inovação Tecnológica da UFVJM, que ocorreu na sala de 6 

reuniões do CITec, localizada no Campus JK, sede da Universidade Federal dos Vales do Jequitinhonha e 7 

Mucuri/UFVJM em Diamantina/MG. Todos os membros do Conselho Diretor do CITec foram 8 

devidamente convocados em tempo hábil para a reunião em epígrafe. A referida reunião contou com a 9 

presença dos seguintes conselheiros: Juan Pedro Bretas Roa (Diretor do CITec), André Luiz Covre 10 

(Coordenador do NITec), Patrik Aparecido Vezali (FIH), Marcus Henrique Canuto (FCBS), Nayara 11 

Rodrigues Marques Sakiyama (Coordenadora do ParTec), Helen Rose de Castro Silva Andrade (FACET), 12 

Daniel Campos Villela (representante suplente da FAMED), Vivian Machado Benassi (IECT), Ana 13 

Cândida Araújo e Silva (FAMMUC). Também Acompanharam a reunião por vídeo-conferência: Mauro 14 

Lúcio Franco (Vice-Diretor do CITec) e Wesley Esdras Santiago (ICA). Ausentes justificadamente: Carlos 15 

Henrique Alexandrino (ICT), Luiz Egídio Silva Tibães (servidor técnico-administrativo lotado no CITec), 16 

Alessandra Mendes Carvalho Vasconcelos (ICT) e Elton Pereira Rosa (DTI). Ausentes injustificadamente 17 

até o presente momento: Marcelo Luiz de Laia (Diretor de Pós-Graduação da PRPPG), Pedro Angelo 18 

Almeida Abreu (Coordenador do NuGeo), Bárbara Gonçalves Rocha (Membro Discente da Pós-19 

Graduação) e Paulo Henrique Grazziotti (FCA). Tendo-se em vista a instauração de quórum para a reunião 20 

em tela e em congruência com os assuntos arrolados na pauta, o Presidente Juan Pedro Bretas Roa (Diretor 21 

do CITec) abriu a reunião para discussão e deliberações pertinentes. Nesse sentido, foi aprovada a Ata da 22 

22ª Reunião Ordinária do CITec pelos membros presentes naquela reunião. Convém salientar que os 23 

professores Nayara Rodrigues Marques Sakiyama (Coordenadora do ParTec) e Daniel Campos Villela 24 

(representante suplente da FAMED) se abstiveram, em virtude de não estarem presentes na reunião 25 

anterior, objeto da ata em tela. Em continuidade, o Presidente do Conselho reportou-se aos documentos 26 

recebidos e expedidos, constantes da pauta desta 23ª Reunião Ordinária, os quais foram referendados por 27 

este Conselho Diretor. O Prof. Juan apresentou aos conselheiros o Memorando nº 448/2016/GAB, de 10 28 

de março de 2016, referente ao encaminhamento do Parecer 34/2016, Despacho nº 20/2016- PGF/UFVJM 29 

e Despacho da Reitoria/UFVJM, referentes aos atos de Gestão do Coordenador do Núcleo de Geociências, 30 

para ciência de todos os conselheiros.  O Prof. Juan apresentou aos conselheiros a possibilidade de uma 31 

parceria com o SEBRAE, no sentido de viabilizar cursos de capacitação para comunidade acadêmica da 32 

UFVJM. Não obstante, para concretização da parceria, é necessária uma contrapartida de 30% (trinta por 33 
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cento) nos valores dos cursos a serem ofertados, valor este que pretende ser arrecadado através das 34 

inscrições. A proposição da parceria foi aprovada pelo plenário. O Prof. Juan discutiu com o conselho a 35 

proposta de realização de um evento, de duração de um dia da semana, em parceria com o Campus 36 

Janaúba da UFVJM e com o CITec, o que também foi aprovado pelo conselho. Passada a palavra ao 37 

professor Wesley Esdras Santiago (ICA), o mesmo solicitou a ajuda do CITec para promover a 1ª 38 

(primeira) semana acadêmica do Campus Unaí da UFVJM, a qual acontecerá na segunda semana do mês 39 

de outubro de 2016. A solicitação foi aprovada por este conselho. Ato contínuo, passou-se a discutir sobre 40 

a reestruturação do CITec. Nesse sentido, o Prof. Juan discorreu sobre a proposta de organograma para 41 

este órgão suplementar da Reitoria da UFVJM. Dessa forma, o CITec estaria vinculado à Reitoria da 42 

UFVJM, e continuaria a ter o seu Conselho Diretor. Seria criada uma estrutura, denominada câmara ad 43 

doc de avaliação de propriedade intelectual, a qual poderá facilitar e otimizar os procedimentos de 44 

proteção do conhecimento gerado na UFVJM, tendo representação de técnicos e docentes das unidades 45 

acadêmicas. A Diretoria do CITec seria composta pelo Diretor e Vice-Diretor do CITec. Estaria prevista 46 

também a secretaria geral, como também a coordenadoria de Campus, com sua respectiva secretaria de 47 

Campus. Ressaltou também a previsão da Coordenadoria de Parques Tecnológicos, a qual será composta 48 

pela Incubadora e Central de Empresas Juniores. Já a agência de proteção do conhecimento, será composta 49 

pela divisão de extensão tecnológica e pela divisão de proteção, redação e capacitação. Essa nova estrutura 50 

organizacional do CITec foi aprovada pelo plenário, sendo que os regulamentos de cada órgão do CITec, 51 

seriam elaborados posteriormente e apreciados pelo plenário deste conselho.Como outros assuntos de 52 

pauta foi discutida as questões das faltas às reuniões do CITec, à luz do que dispõe o Regimento Geral da 53 

UFVJM: “Art. 5º O comparecimento dos membros a reuniões de órgãos colegiados é preferencial em 54 

relação a qualquer outra atividade administrativa, de ensino, pesquisa e extensão na Universidade. § 1º É 55 

preferencial o comparecimento a reuniões de órgãos colegiados de hierarquia superior. § 2º Perderá o 56 

mandato o membro representante que, sem causa aceita como justa pelo órgão, faltar a 03 (três) reuniões 57 

consecutivas ou a 06 (seis) intercaladas”. Dessa forma, foi aprovado pelo conselho o seguinte 58 

encaminhamento: notificar as unidades acadêmicas de lotação dos conselheiros que faltarem às reuniões 59 

do Conselho Diretor do CITec de forma injustificada, para as devidas providências. Nada mais havendo a 60 

tratar, foi encerrada a reunião e lavrada esta ata, que depois de lida e aprovada, será assinada pelos 61 

presentes na reunião. Ata redigida por Luiz Egídio Silva Tibães, Assistente em Administração e Adenilson 62 

Alves de Oliveira, ambos servidores lotados no CITec/UFVJM. Diamantina, 23 de junho de 2016.  63 

xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 64 
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 Membros do Conselho Diretor do CITec: Assinaturas: 

1 Juan Pedro Bretas Roa (Diretor do CITec)  
2 Mauro Lúcio Franco (Vice-Diretor do CITec)   
3 André Luiz Covre (Coordenador do NITEC)  
4 Carlos Henrique Alexandrino (ICET)  
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5 Coordenador do NEJU – aguardando indicação   
6 Carolina Mota Soares (TA/CITec)  
7 Marcus Henrique Canuto (FCBS)  
8 Alessandra Mendes Carvalho Vasconcelos (ICT)  
9 Coordenador do NETec– aguardando indicação  
10 Marcelo Luiz de Laia (Diretor de Pós-Graduação da PRPPG)  
11 Patrik Aparecido Vezali (FIH)  
12 Luiz Egídio Silva Tibães (TA/CITec)  
13 Nayara Rodrigues Marques Sakiyama (Coordenadora do ParTec)  
14 Pedro Angelo Almeida Abreu (Coordenador do NUGEO)  
15 Membro Discente da Graduação – aguardando indicação DCE  
16 Bárbara Gonçalves Rocha (Membro Discente da Pós-Graduação)   
17 Elton Pereira Rosa (DTI)  

18 Paulo Henrique Grazziotti (FCA)   
19 Helen Rose de Castro Silva Andrade (FACET)  
20 Representante da FACSAE- aguardando indicação  
21 Wesley Esdras Santiago (ICA)  
22 Daniel Campos Villela (representante suplente da FAMED)  
23 Vivian Machado Benassi (IECT)  
24 Ana Cândida Araújo e Silva (FAMMUC)  
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